

МАОУ «Аромашевская средняя общеобразовательная школа имени Героя
Советского Союза В. Д. Кармацкого»

Эссе

Почему я горжусь Россией?

Автор: Козюра Елизавета, ученица 11 «А» класса,
МАОУ «Аромашевской средней общеобразовательной школы
имени Героя Советского Союза В. Д. Кармацкого»

Руководитель: Сергеева Надежда Владимировна,
учитель русского языка и литературы

с. Аромашево, 2021 г.

Любовь к Отчизне начинается с любви
к своей малой Родине – месту,
где человек родился.

Постепенно расширяясь, эта любовь
переходит в любовь к своему
государству, к его истории, его
прошлому и настоящему,
а затем и ко всему человечеству.

Д.С.Лихачёв

Каждый человек оценивает понятие «Родина» по своим жизненным взглядам. Для кого-то это целая страна, для кого-то город, село, деревня или домик на краю селения. Место, где ты родился и где вырос, где чувствуешь себя дома, где тебе приятно находиться, куда после долгого отъезда тебе хочется возвращаться вновь и вновь. Это может быть место жизни твоих предков, это может быть место, где ты нашёл верных товарищей, встретил первую любовь...

Для меня слово «Россия» тождественно слову «Родина». Я горжусь, что живу в России среди этих лесов и полей, среди бесконечных просторов, мне хочется, чтобы будущие поколения получили от нас ту же красоту родной природы, какую сейчас любимы мы. Для этого надо бесконечно любить свою землю, бережно относиться к ней. Это очень ценное качество – чувствовать Родину, чувствовать, что это родное, наше, моё.

Говорят, что место, где провёл своё детство и большую часть своей жизни, не забудешь никогда. По моему мнению, это так и есть. Малая родина навсегда займёт главное место в сердце каждого человека. Родной край всегда манит к себе, тянет вернуться на улочки, по которым бегал в детские годы, посмотреть на родимый дом и почувствовать состояние, когда тебя захлёстывают

воспоминания. Соприкасаясь с этой удивительной частью истории своей жизни, меня переполняет чувство теплоты, которое исходит от сердца.

Я проживаю в селе Аромашево Аромашевского района Тюменской области. Мне очень дорог родной край, хоть здесь нет пальм и персиковых деревьев, нет ярко цветущих дикоросов, нет экзотических животных, но здесь присутствует самое главное - тепло близких, родной дом, чистый воздух, скромная красота родной природы.

Чем же примечательно наше село, наш район? Почему же я горжусь тем, что здесь живу? Но где ещё в России есть такое место, в котором бы родилось сразу семь Героев Советского Союза. Наверное, такое не найти. В суровые годы Великой Отечественной войны наши предки доказали, что сибиряк – эталон надёжности в бою.

Аромашевская земля дорога тем, что вырастила семь Героев Советского Союза. Николай Яковлевич Сотников родился в деревне Малоскаредной, Тимофей Федорович Кармацкий из села Кротово, Новоберезовка – родина трёх Героев Советского Союза – Ивана Емельяновича Казака, Петра Васильевича Марчука, Аркадия Ивановича Зенковского. Владимир Дмитриевич Кармацкий, чьё имя с гордостью носит наша школа, родом из села Слободчики, Сергей Васильевич Петялин из деревни Чигарева. Их подвиг овеял славой и само слово – «аромашевцы». Вечная память всем, кто отстоял мир на земле, кто оставили неизгладимый след в истории моего родного края.

Почему я горжусь Россией? За что я её люблю? За храбрость и мужество её воинов, за их бесконечную преданность родному Отечеству и своему народу, за отвагу, проявленную на фронтах ВОВ.

Я люблю свою малую родину! Она бесконечно дорога мне, ведь она является частью России – большой великой державы!